
Na narodni tabor 14. avgusta 
v Maribor! 

Slovenci na bivšem štajerskem smo v letu 
1918 nele slučajno, pač pa z lastno borbo in od

ločnostjo črtaU državno mejo na severu naš« 
države in prišli tako v svojo narodno državo Ju

goslavijo. Vsako leto sicer praznujemo svoj na

rodni praznik, toda letos ob 20 letnici želimo svo

jemu mlademu rodu, ki je v teh 20 letih zraste] 
in stopa v javno življenje, pokazati, kako je bilo 
leta 1918 naše vsenarodno navdušenje za naš« 
državo in narod in kako naj ta novi mladi rod 
sedaj to podeduje. 

Častni predsednik tabora g. dr. Anton 
Korošec 

Notranji minister dr. Anten Korošec je spre

jel mesto častnega predsednika vseh mariborskih 
jubilejnih prireditev, tako mariborskega tedna, 
razstave in tudi tabora, na katerem bo tudi go

voril svojemu narodu, kakor mu je v prejšnjih 
letih. Zato se bomo zbrali iz vseh delov Sloveni

je, posebno pa iz vseh občin naše zelene štajer

ske, da tu na skupnem narodnem taboru v eni 
misH in eni ljubezni do države in kralja izročimo 
svojo zaobljubo zvestobe do Jugoslavije, kakor 
smo mu pred leti izročili podpise majniškc de

klaracije. 

Četrtinska vožnja po železnici 
G. ministru dr. Spahu smo hvaležni, da je na 

posredovanje g. ministra dr. Korošca, katerega 
pismo je g. podžupan Franjo žebot nesel v letalu 
v Sarajevo, dal ugodnost četrtinske vožnje. Vsak

do, ki ima taborsko knjižico, v kateri je vabilo 
na Narodni tabor v Mariboru, in taborski znak, 
bo kupil na domači postaji polovično karto do 
Maribora in pa železniško izkaznico »K14«. V 

Mariboru karte ne sme oddati. Moral pa si bo 
dati na določenih mestih potrditi udeležbo na ta

boru v taborski knjižici in na železniški izkaz

nici »K14«, na mariborski postaji mu bodo t« 
železniško izkaznico žigosali še posebej s postaj

nim žjgom, nakar se bo lahko zastonj peljal do

mov. Torej v Mariboru vsega skupaj tri žige: 
v knjlžic3 in na železniško izkaznico, da se je 
tabora udeležil, na postaji postajni žig. To na

vodilo si dobro zapomnite, da bo vse v redu! 

Praznično razpoloženje! 
Taborni dan naj bo res naš pravi praznik! Pri

dimo nanj vsi s šopki na prsih, kdor le more v 
narodni noši, na okrašenih kolesih, vozovih, z 
zastavami, društvenimi pa tudi z državnimi, ka

terih prinesite s seboj kar največ! Povabljene so 
vse godbe, ki se naj čimprej priglasijo! Bodimo 
veseli, da živimo v državi, kjer vlada mir, kjer 
pod motrim vodstvom sedanje vlade in modrega 
krmilarja kneza Pavla, ki vodi krmilo za našega 
mladega kralja Petra H., veseli, da se naša do

movina dviga iz težav gospodarske krize, veseli 
svojega lastnega doma! 

Kje se prijavite? 
Iz prijaznosti so prevzeli prijave na naših kra

jevnih občinskih uradih, kjer naj organizacije 
vsaj do 25. julija prijavijo število svojih, kakor 
tudi vse druge podatke. G. župan bo nato prijavo 
takoj poslal mestnemu odboru v Maribor, kjer jih 
moramo imeti v glavnem vsaj do 1. avgusta, da 
moremo urediti glede dopolnilnih vlakov. Tudi 
posamezniki se prijavljajte na občinskih uradih! 
Po prijavah bomo poslali pravočasno dovolj zna

kov in tabornih knjižic z vabilom. 


